

校慶籌備會影展小組第四次籌備會議紀錄

時間：五十八年四月廿七日（星期日）上午九時

地點：濟南路二段三八十一號礦冶學會會議室

出席人：許俊、袁秋潭、唐慧貞、唐又貞、李友祥

余濱生、邱名棟、鄭啓禎、盧善棟。

主席：盧善棟

決議要項：

(一)展覽規模比較當初預計時大得多，預算顯有不足，一方面應請校慶籌委會追加支援，一方面應由本小組積極展開義購預洽，增加收入，以達成自我支持為目標。

(二)展品買賣定價，除已洽妥義購對象和價格照標，以及名貴照片標高價外，均以直接成本略加利潤，而不攤計呆貨成本在內，標出價格，要使人人有能力購得珍藏。

(三)本日為展出前之最後例假日，準備工作中如題名、標籤、裱背技術……等必須在一天內趕完，始不致延誤。(註：當日實況從上午九時做到下午七時)

(四)會場佈置如計劃圖，許俊兄廿八日先往新竹交大洽辦並進行裱背照片；五月一日盧善棟、許俊聯袂同赴佈置。

文亮營造廠

經理 郭文亮

台中市西區自立街九十七巷一號

新力山汽車貨運行

萬濟民

埔里鎮北門里北辰街六號

電話 六〇號

工學院近聞

一、朱蘭成校友於五月廿六日自美返臺，廿八日即專程來校指導教學及研究工作，朱校友雖風塵僕僕，但精神氣色極佳，對揚超植博士所主持「白製電子計算機」之工作進展大加讚賞，頻稱即在美國除戰時外，鮮能與之匹比。

二、本校自新征校地整平及校慶之後，即積極進行新建圖書館工程發包事宜，劉院長感於經費來源，出自國際友人及校友捐款，必須慎重其事，工程方面應合乎標準注重信譽故除已有之建築委員會外另行成立專案小組策劃其事，特指示以精算底價，嚴格審查廠商資格，與防止圍標為主要工作，茲其土木工程部份已於五月廿九日順利決標，除捐助水泥不計外，由建國營造廠以三、七六八、〇〇〇元得標，較諸審計部所估訂底價低約十五萬元之譜。其餘水電、書架、冷氣部份將次第發包預定二、〇個工作天完成。

三、國防部蔣部長經國日前邀晤在校任教之施敏博士詢問在交大教學及研究情形甚詳頻囑本校對中山科學研究院多予協助合作，施博士答稱交大與該院研究合作向稱密切雙方均感滿意。

四、本校與中山科學研究院合作計劃項下新購之最精

密攝影機一台業於日前由美空運抵臺裝妥使用，按該攝影機為研究發展積體電路之工具具有高度精密性能，可將一平方米面積之圖樣縮成爲一毫米並能複製其價格在兩萬美元以上不僅爲自由中國所僅有之一部，在遠東地區亦不過三、四部而已。

五、五十八學年度電子研究所碩士班研究生考試於五月廿七、廿八兩日在新竹本校舉行，報考人數共一九四人，其中本校畢業者八四人。清大臺大成大等公立大學五十七人輔仁淡江大同等私立大學四十四人軍事學校九人，預定錄取四十名。博士研究生於五月三十一日報名六月十二日口試預定錄取六名。

六、本校附設第二十七期電子計算機訓練班已奉准於七月一日開訓共招學員八十名除接受機關保送四十人名外餘四十名接受有志青年申請，受訓八週收費一、六〇〇元凡在大專院校二年級以上肄業之青年男女具有微積分之基礎者均可於開訓前申請報名。

七、行政院國際經濟合作發展委員會已選定在新竹成立「工業及科學研究園區」本校爲組成單位之一，劉院長感於該區之設立關係交大之前途發展，特親自擔任該規劃小組委員，以利爭受協助。

八、中國青年反共救國團新竹縣委員會主任委員一職，原經救國團總部聘由鍾前院長皎光兼任茲因榮升教育部政務次長、近經總部改聘劉院長浩春兼任，近期即將辦理交接。